

『新しい都市空間』正誤表

初版第1刷（2024年5月刊）に誤りがございました。
お詫びして訂正させていただきます。

箇所	誤	正
奥付 訳者紹介 (担当章)	中澤秀雄 [4章]	中澤秀雄 [5章]
同上	齊藤麻人 [5章]	齊藤麻人 [4章]
奥付 著者紹介	共編著 <i>Implosions / Explosions</i>	編著 <i>Implosions / Explosions</i>